11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2009 10:33:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.02.2009 11:19:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/75410/answer/75411




YBaxaeMmniir Antekcanap! YuuteiBast Bam Mmosomoit Bo3pacTt, Bam Heo6xoguMo IpoBeeHue
IPaMOTHOTO YPOJIOTMYECKOT0 00CIeJOBAaHUS [JIS1 BRIICHEHUS IPUYKMHBI 9PEKTUILHOM TUCHYHKIUY -
nabopaTopHas AHarHOCTHKA, UHTerpajibHasl OlleHKa I0JI0BOM KOHCTUTYIIMH, aHKETHBINA OIIPOC,
KaBepHO30MeTpus, Y3U-gomnmiep coCymoB MOI0BOT0 YeHa. YacTo npu 00CIeqOBaHUU BHIIOIHSIIOT
IIPOBOKALIMOHHEIA RigiScan-TecT. B 3aBHCUMOCTH OT MOIYYEHHBIX PE3YIbTaTOB MOXKHO OymeT
OTIPENeIUTLCS C JIeYEeHUEM.

HpOCTaTI/IT H€ BBEISBIBAET HapymeHI/Iﬁ 9PEeKIHnHu, 3TO MI/I(i)

Ynauu.



